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YBaxxaemas AnHa! Baliv Bpayu NPUHAJIN IIPaBUJIBHOE PELIEeHUE - YCTAHOBKA CTEHTa BO BpeMs
OepeMeHHOCTH BIIOJIHE IONyCTUMa. ITO BPEMEeHHOe pellleHue B Bamiem ciydae - Hago OBIIO
BOCCTAHOBUTH OTTOK MOYM U3 NOUYKHU. ECTE ellle ONUH BapUaHT - yCTaHOBKA YPE3K0XKHOU HE(POCTOMEL
(ToHEHBKOM TPYOOUYKHU Yepe3 IMPOKOJI B MOSICHUYHOM o0actu). Ho B aToM ciydae y Bac 6ymeT TpyOKa,
BBIXOMSIIIAST HApPyKy ¥ Mo4a OymeT coOMpaThCsl B MOYETIPUEMHHUK. ITO ropa3fo HeynoOHee, ueM
cTeHT. [Ipu 3aMeHe CTeHTa rJlaBHOE - YMeJIbld YPOJIoT. YIauu.



